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onpegenu Lernb ypoka

2

YMHOXeHune

2

neneHve

Opobb

LenenonaraHve



YMHOXEHUWUE U AEJIEHUE JECATU
HA EJVMHULY C HYJISIMN.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



Bompocsl u 3asianus

BONPOCHI U SAJJAHMNA:

O Mo KakoMy npasuny YMHOXa-
0T QeCATUYHYIO ApoOb Ha eau-
HUUY € HynaMu? Boiuucnure:

a) 4,321 - 100;

6) 7,3 - 1000;

8) 0,075 - 100.

Q Mo xakomMmy npasuny AenaT ge-
CATUYHYKD ApoDb Ha eauHMuy <
HyNnaMu? Belumcnure:

a) 850,4 : 100;

6) 3,65 : 1000;

8) 0,42 : 10.

O Bbipasute B KMNOrpamMMax: B
a) 7,5 T,
6) 370 r.

K
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BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarndeckast pasMuHKa (yCcTHO)

BripasuTte B kusorpammax: 3520r; 1024r; 980r; 200r; 30r.

BripasuTte B MeTpax: 3,4kM; 21kMm; 0,3km; 251M; 823¢cM; 38MM.

BripasuTte B ToHHax: 2100kr; 320kr; 270u; 51; 171; 85000kKT.

BripasuTe B caHTUMeTpax: 3,2M; 27MM; 54Mm; 2,6 aM; 132M; IMM.

BripasuTe B ileHTHepax: 5T; 270kr; 30,9T; 89kr; 0,17T; 3825KT.

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHE U ACJICHUE IECATUYHOM ApoOu

UtoObl yMHOXUTb aecsaTuyHyo apobb Ha 10, 100, 1000 u T. A., HY>XHO NepeHecTu B 3TOMN

.u,p0614 3anATYI Ha CTOMbKO 3HAKOB BMpaBO, CKOMbKO HYNEeW COAEpPXUTCA B MHOXUTENE.

Utobbl pazaenuTb AecatuyHy Apobb Ha 10, 100, 1000 1 T. 4., HYXXHO NEPEHEeCT! B 3TOW

,D.D06l4 3anATYy0 Ha CTO/IbKO 3HAKOB B/I€BO, CKOJIbKO HYJIEW COAEPXUTCA B AenuTene.

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N




OcBauBaeM ajaropuTMbl (IIpoBeph ceOs)
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Kaxoe neicrBue BI:IHOJIHeHO?) (Boumure nponyiuieHHBIN 3HAK NEUCTBUS — YMHO-

JKeHUs MU AeJIeHUs.)

a) 8,8/= 10 = 88, 0) 7,80 1100 = 780,
3, 3100 = 0,033, 44,5570.10 = 4,455,
10,50 10 = 1,05, 0,3710 = 3,7,
0,36 - 100 = 36; . (—G:FBej 3,78 : 100 = 0,0378. (—G:FBQT
L J L
T T

Kakoe umcio nponym;em)? (BoumuTte ero.)

a) 42,3 - 10 = 423, 6) 16,7 : 10 = 1,67,
0,05 - 1000 = 50, 8 : 100 = 0,08,
3,8 - 100 = 380, 1,8: 1000 = o0,0013,
0,007 - 10 = 0,07; 0,6 : 10 = 0,06.

_oTBeT _OTBeT

[MpakTukym



OcsausaeM anroputmsl (IIpoBeph ceOs)
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3arosiHUTE NPONYCKM:
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a 1,5 0,9 0,25 0,03 0,25
a - 10 0,25 9 s 225 0,3 2,5
a - 100 150 90 25 3 25
a - 0,1 0,15 0,09 0,025 0,003 02025
T

BripasuTre 3amaHHBIE BEeJIWYUHBI TPUOIUIKEHHO B IIENIBIX MeTpax, JAelluMeTpax,
CAaHTUMETPaX W IaIOJIHUTE TaOJUILY:

3,847 m

7,936 m

10,724 ™

0,983 m

1,185 ™

13,215 ™

4 m

38 Om

385 cm

[MpakTukym



YMHOXEHHE U ACJICHUE IECATUYHOM ApoOu

A . AN"IZ]’, ‘
k[ = 221 )" | (nposeps

Kopobouxu co cmeTaHou yr@ﬁ?ﬂﬁam'r B KOHTeWHep cJoaAMM. B KOHTeWHepe
4 cyos, KasKABIH U3 KOTOPBIX COIEP:KUT 5 KOpoboueKk B AJAMHY M O KOPOOOUEeK
B IIupuHYy. Kakyio Maccy CMeTaHBI MOXXHO IIEPEBEe3TH B TAaKOM KOHTeWHepe, eClu
B raxgoil xopobouxke 0,125 xr cmeraHbI?

0,125-(4-5-5)=12,5 (kr) - macca cMeTaHBbI

_peLueHue |-

A . AN®I=}’, ‘
PRaalE| No2¢ |® (nposep

N3BecTHO, UTO 8991% = 1000.
Hatigure: a) 8-0,125; 6) 0,08-1,25; B) 1:12,5.

a)1 6) 0,1 B) 0,08

[MpakTukym



AKTyanusauua 3HaHUN.

p Jlna mozo, umoowl evipazumos 00HU eOUHUUBL UMEPECHUS 8

M n o 1 Donee MeaKux, HysHcHo:
|

1) onpeodenums, CKOJIbKO MENKUX COUHUY COOEPHCUMCA 6 OOHOU OAHHOU
eOuHuye uaMepeHusl;
2) yMHOMICUmMDB IMO YUCTIO HA YUCT0 OAHHBIX COUHUY UIMEPEHUA.

56M=...cM

1) 1 m=100 cm;

2) 5,6 - 100 =560 cm
5,6 M =560 cMm




AKTyanusauua 3HaHUN.

p Jlna mozo, umoowt evipazums 00HU eOUHUUBL UBMEPECHUSL 8
n o 2 Oonee KpynHuoixX, HY)HCHO:
|

1) onpedenumsv, CKONbKO MENKUX €OUHUY COOEPHCUMCA 6 OOHOU KPYRHOU

eOuHuUYe UBMEPECHUA;
2) pazodenump KOauuecmeo OAHHBLIX eOUHUY UIMEPEHU HA IMO YUC0.

560cm=... M

1) 1 m=100 cm;
2) 560 :100=5,6 m

560 cm=5,6 M




YMHOXEHHE U ACJICHUE IECATUYHOM ApoOu

Bapuanum 1

1. Bripasute B Merpax: 375cm; 90cm; 5,6 cm; 7 cMm.

2. Beipasure B rpammax: 1,455 xr; 2,5kr; 0,125 kr; 0,06 xr.
Bapuamm 2

1. Beipasure B menumerpax: 425cm; 60cm; 7,5cm; 8cwm.
2. Bripasute B merpax: 1,635 xm; 1,3xm; 0,225 xMm; 0,04 xMm.

[MpakTukym



[Iepexon OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

YYEBHMK = | BbipaauTe (MpoBepb cebs):

a) B rpammax: 1,4 xr; 0,125 xr; 0,4 kr; 2,05 kr;

1400r; 125r; 400r; 2050r. '

a) B kuaorpammax: 1270 r; 350 r; 2075 r;

1,27xr; 0,35kr; 2,075KT. '

a) B merpax: 23 km; 95,127 xma; 0,027 xm; 0,35 kM3 0,4 km;

23000m; 5127wm; 27m; 350M; 400Mm. '

[MpakTukym



[Iepexon OT OJHUX €IUHUI] U3MEPEHUS K APYTUM

YYEBHUK % BbipaauTe (MpoBeps cebs):

a) B merpax: 526 cm; 48 cm; 20 cm; 7,6 M3 D em;

5,26M; 0,48Mm; 0,2m: 0,076Mm:; 0,05Mm. .

YYEBHUK | Ne1so [CRERGIS

f ol \
CeOA
a) 3a 20 xoMmnplorepos sangatTuian 484,5 Teic. p. CKOJBKO HAAO0 3alJIATUTH 34

200 Takux Ke KOMIIBLIOTCPOB?
4miH 845 ThIC. D..
T

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus




MBICIN BEJIUKUX JTIONEN

MbiI ¢ Hacna)xoeHuem rno3Haém
Mamemamucky... OHa socxuwaem
Hac, Kak usemok jiomoca.

CTOTEIlb

Uemy Bbl Hay4YUn1Cb CEroaHa Ha ypoke?

PacckaxuTte, Kak yMHOXUTb UMW pa3aenuTb OeCATUYHYI0 Ap0o0b
Ha €ANHULLY C HYNAMM.

YTO ewe Bam ceroaHs 3anoMHUNOCH?

[NomaluHee 3apgaHue
%Y. Ne 190(6), 191(a), 194(0), 195(0), 196(0).

[NooBeneHwne nToros, pedoriekcus, JomMallHee 3agaHune.




